Требования к содержанию и сроки рассмотрения заявления о нарушении законодательства РФ о градостроительной деятельности

В заявлении необходимо указать:

· Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, телефон, факс заявителя – юридического лица (фамилия, имя, отчество, место жительства, почтовый адрес, адрес электронной почты, телефон, факс – индивидуального предпринимателя).

· Наименование, адрес места нахождения, почтовый адрес, номер телефона лица, в отношении которого подано заявление.

· Описание нарушений процедур, включенных в исчерпывающие перечни процедур в сферах строительства, со ссылками на законы и (или) иные нормативные правовые акты, которыми установлен порядок их осуществления.

· Требования заявителя.

· Документы, свидетельствующие о фактах нарушения (прилагаются к заявлению).

· Перечень прилагаемых документов - указывается в заявлении.

· Любую информацию, которая, по мнению заявителя, является важной для принятия решения при рассмотрении жалобы.

 

Сроки рассмотрения заявления - не более 7 рабочих дней, может быть продлен не более чем на 7 рабочих дней с обязательным уведомлением заявителя. В случае принятия жалобы к рассмотрению антимонопольный орган размещает в течение трех рабочих дней со дня ее поступления информацию о поступлении жалобы и ее содержании на сайте антимонопольного органа и направляет заявителю, в уполномоченный орган и (или) организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей, уведомление о поступлении жалобы.

 

Шаблоны жалоб размещены на официальном сайте ФАС России  (http://fas.gov.ru/contacts /requests/obrazczyi-dokumentov/trebovaniya-k-zayavleniya-o-narushenii-zakonodatelstva-o-gradostroitelnoj-deyatelnosti.html).

